



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудники следственного управления в Международный день пожилых людей навестили подшефных



Сегодня, в Международный день пожилых людей, олицетворяющий собой единство и преемственность поколений, сотрудники следственного управления СК России по ХМАО-Югре навестили вдову участника Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Солдатову Галину Васильевну, а также подшефный Интернат для граждан пожилого возраста и инвалидов.

Из-за карантинных мер, направленных на исключение риска заражения пенсионеров опасной коронавирусной инфекцией, лично пообщаться с постояльцами Интерната, в числе которых две труженицы тыла Долгушина Валентина Степановна и Фомина Елизавета Лаврентьевна, а также ветеран Великой Отечественной войны Косарев Дмитрий Анатольевич, и уделить им внимание не удалось.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Теплые слова благодарности за многолетний доблестный труд и вклад в Победу над фашизмом офицеры передали представителям администрации учреждения вместе с праздничными пирогами.

Традиционно – по-домашнему встретила сотрудников следственного управления вдова участника Великой Отечественной войны Солдатов Сергей Алексеевич – Галина Васильевна.

Во время встречи Галина Васильевна рассказала офицерам как провела лето, поделилась планами на ближайшее время. В свою очередь офицеры, проявляя уважение к возрасту и заботу, поинтересовались о необходимости какой-либо помощи в связи с наступающим холодным временем года, выразили благодарность за вклад Галины Васильевны и ее супруга Сергея Алексеевича в защиту и восстановление страны, ее независимость, в сохранение мира для будущих поколений и за теплый прием. Сотрудники следственного управления пожелали Галине Васильевне крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни и преподнесли набор угощений.

Галина Васильевна искренне поблагодарила офицеров за внимание и уделенное время.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1615639>